

Информационное письмо

Приглашаем педагогов, психологов, руководителей общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, научных сотрудников, аспирантов, докторантов, соискателей, студентов педагогических вузов (только в соавторстве с руководителем) принять участие во **Всероссийской заочной научно-практической конференции «ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ В СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЕ»**, которая состоится **30 апреля 2013 г.**

Организаторы конференции – **Центр дистанционных интеллектуальных проектов «iNet» и филиал ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г. Разумовского» в г. Чебоксары.**

Конференция проводится с целью публикации научных результатов исследований ученых, результатов педагогической работы практикующих специалистов по актуальным вопросам современного образования; обмена научными результатами и исследовательским опытом.

Конференция предполагает **заочное** участие, т.е. имеет своей целью **публикацию** всех представленных материалов в сборнике и размещение их в открытом доступе в сети Интернет.

Сборнику присваивается международный индекс ISBN и производится рассылка по основным библиотекам России.

Каждый автор **БЕСПЛАТНО** получает **сертификат участника.**

К публикации принимаются статьи, охватывающие широкий круг вопросов и проблем современного образования.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для участия в конференции необходимо:

1. Оформить **онлайн заявку** на нашем сайте: **inet21.com**

При успешном заполнении заявки Вы увидите следующий текст: *«Форма успешно заполнена. Ответ придет на Ваш e-mail. Спасибо!»*

Внимание! Если Вы не получили уведомление о доставке, повторите отправку.

2. После получения подтверждения о принятии статьи к публикации и квитанции для оплаты (*как правило, через 2-3 рабочих дня после получения заявки*) произвести оплату в любом банке на территории России.

Внимание! Оплата оргвзноса осуществляется **только после получения подтверждения о принятии статьи к публикации.** В случае необходимости внести в статью **содержательные и/или технические правки** автору направляются замечания и предложения.

3. После оплаты оргвзноса (во избежание недоразумений) авторам рекомендуется высылать на e-mail Оргкомитета: **inet21@bk.ru** скан-копию оплаченной квитанции.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ

К публикации в сборнике принимаются статьи, соответствующие тематике конференции, объемом **не менее 3 страниц**, выполненные как индивидуально, так и авторскими коллективами с количеством участников **не более 3-х человек.**

Язык конференции – русский.

Работы должны быть выполнены в редакторе Microsoft Word: ориентация листа – книжная, формат А4, поля по 2 см по периметру страницы, шрифт Times New Roman, размер шрифта для всей статьи, кроме таблиц – 14 пт, размер шрифта для таблиц – 12 пт, междустрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ – 1 см (без использования клавиш «Tab» или «Пробел»). Страницы **НЕ** нумеруются. Использование в тексте разрывов страниц **НЕ допускается.**